



СУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА
СЬОМЕ СКЛИКАННЯ
двадцята сесія
РІШЕННЯ

06.07.2018

м. Суми

**Про звернення до Кабінету Міністрів
України щодо необхідності скасування
обмежень при наданні житлових
субсидій громадянам та спрощення
порядку і умов їх надання**

З метою належного забезпечення гарантованого державою права на безповоротну адресну соціальну допомогу громадянам, що не можуть самотужки сплачувати за житлово-комунальні послуги, задля відновлення соціальної справедливості та зменшення соціальної напруги, керуючись статтею 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Звернутися до Кабінету Міністрів України щодо необхідності скасування обмежень при наданні житлових субсидій громадянам та спрощення порядку і умов їх надання (звернення додається).

2. Голові обласної ради направити звернення до Кабінету Міністрів України.

Голова

В.М.Токар

Додаток
до рішення обласної ради
сьомого скликання
06.07.2018

ЗВЕРНЕННЯ
до Кабінету Міністрів України щодо необхідності скасування обмежень
при наданні житлових субсидій громадянам та спрощення порядку і
умов їх надання

Ми, депутати Сумської обласної ради, від імені громад регіону звертаємось до Кабінету Міністрів України з проханням врегулювати питання механізму призначення житлових субсидій з посиленням принципом адресності.

До 1 травня поточного року, коли набрала чинності постанова № 329 від 27.04.2018 року «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України та визнання такою, що втратила чинність, постанови Кабінету Міністрів України від 28 грудня 2016 року № 1022», на Сумщині цю допомогу від держави отримували 294 тисячі домогосподарств області – це 65,9% від загальної їх кількості. Втім, за словами фахівців, тепер ця цифра може зменшитися вдвічі, через що в області вже зростає соціальна напруга.

Багато змін, що прописані у зазначеній постанові Уряду, можуть позбавити населення субсидованої допомоги. Ми переконані, що не зважаючи на впроваджені Урядом нові обмеження, не можна розглядати всі випадки однаково категорично. Внесення змін призводить до соціальної несправедливості: люди, котрі мають транспортний засіб вітчизняного виробництва невеликої вартості, з дати випуску якого минуло менше п'яти років, не мають права отримувати субсидії, а особи, що мають іноземні авто старші за датою випуску (можливо, і на один місяць), але набагато дорожчі, навпаки, – підпадають під категорію громадян, яким призначається державна допомога. Відповідно до нових обмежень багатодітні родини, які вимушені мешкати в житловому приміщенні більше 120 кв. метрів, не матимуть права отримувати субсидію тощо.

Люди доведені до злиднів, і отримання для них субсидії – єдина можливість хоч якось вижити і не накопичувати борги за комунальні послуги.

У той же час ми не припиняємо робити акцент на необхідності зменшення тарифів, підвищення зарплат і пенсій. Якщо дати людям гідне матеріальне забезпечення та зменшити тарифи, то і субсидії можна буде скасувати!

Отже в рамках підготовки до монетизації субсидій необхідно переглянути механізм призначення адресної соціальної допомоги. І ми, депутати Сумської обласної ради, враховуючи зазначене вище, пропонуємо розширити перелік осіб, яким має призначатися державна грошова допомога,

та наполягаємо на внесенні змін до Порядку призначення житлових субсидій, а саме:

- передбачити право домогосподарств, у яких загальна площа житлового приміщення перевищує 120 кв. метрів для квартири і 200 кв. метрів для індивідуального будинку, на отримання субсидії на більшу площу, якщо вона обрахована відповідно до соціальних житлових нормативів з урахуванням кількості зареєстрованих осіб;

- передбачити право на отримання субсидій тим особам, які у своєму володінні мають вітчизняний транспортний засіб, що підлягає державній реєстрації і з дати випуску якого минуло менше п'яти років, якщо його вартість на момент придбання складала не більше 300 тис. грн;

- збільшити загальну суму простроченої понад два місяці заборгованості з оплати обов'язкової частки платежу за житлово-комунальні послуги, обов'язкової частки внеску/платежу на оплату витрат на управління багатоквартирним будинком, за наявності якої домогосподарство втрачає право на отримання субсидії, з 20 неоподатковуваних мінімумів доходів громадян на 1 прожитковий мінімум в розрахунку на одну особу в місяць.

На підставі вищевикладеного, з метою захисту конституційних прав громадян на соціальний захист, для уникнення ще більшого зростання соціальної напруги звертаємося з проханням підтримати вищезазначене звернення та внести зміни до постанов, які впливають на порядок призначення субсидій та на розмір адресної державної соціальної допомоги.